

نماینده مجلس در گفتگو با زمان: اهانت به کتب مقدس امری مذموم است

"آزادی بیان" بر مبنای احترام به عقاید یکدیگر است

به گزارش خبرنگار سرویس اجتماعی زمان - محبوبه بیدکی، روبرت بگلریان، نماینده مجلس شورای اسلامی در مورد حمله به ساحت مقدس قرآن کریم و قرآن سوزی در سوئد، گفت: حمله به ساحت قرآن کریم، هتاک و توهین به هر یک از ادیان الهی مذموم و محکوم است، متأسفانه این اتفاق پدیده جدیدی نیست و طی ۱۵ سال اخیر شاهد این قبیل اتفاقات بوده و هستیم.

۵

روزنامه صبح ایران

ایران



مجلس

انتخابات مجلس با قانون جدید برگزار می شود

به گزارش زمان، عضو حقوقدان و سخنگوی شورای نگهبان، طحان نظیف گفت: با تدبیری که دیروز در مجلس صورت گرفت، زمینه اجرایی شدن اصلاح قانون انتخابات فراهم شد.

۳

اقتصادی

تسهیلات مسکن افزایش یافت

به گزارش زمان، بانک مسکن از افزایش انواع تسهیلات مسکن اعم از خرید مسکن انفرادی، خرید مسکن زوجین و چاله در تهران و شهرستان‌ها خبر داد.

۷

سرمایه

زنگ خطر نرخ بیکاری در جوانان

زهرا علی‌اکبری - نرخ مشارکت زنان در بازار کار ایران کمتر از یک چهارم نرخ مشارکت زنان در اقتصادهای توسعه یافته و کمتر از نصف نرخ مشارکت زنان ترکیه‌ای است و برآوردها نشان می‌دهد نرخ بیکاری زنان در ایران هفتاد درصد بالاتر از مردان است.

۷

لزوم ایجاد بانک اطلاعاتی تشکلهای کارگری و کارفرمایی؛

انتقاد از بی‌توجهی فعالان اقتصادی به تشکلهای کارگری



برنامه جهانی غذا سازمان ملل متحد (WFP) در ایران از نخستین کمک اتحادیه اروپا به این برنامه به مبلغ ۱.۵ میلیون یورو خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، بر اساس اعلام دفتر سازمان ملل در تهران، برنامه جهانی غذا سازمان ملل متحد (WFP) در ایران ضمن استقبال از نخستین کمک اتحادیه اروپا اعلام کرد که این کمک به سازمان‌های مختلف می‌دهد تا به آسیب‌پذیرترین پناهندگان ساکن در استان‌ها، کمک نقدی ارائه دهد. این بودجه قابل توجه به مبلغ ۱.۵ میلیون یورو از طریق اداره کل امور بشر دوستانه اتحادیه اروپا تأمین می‌شود و حدود ۲۳ هزار پناهنده ساکن در ۲۰ استان کشور را سراسر کشور را حمایت می‌کند. بانو عثمانی، مدیر کشوری موقت برنامه جهانی غذا در ایران در این باره گفت: از حمایت اتحادیه اروپا بسیار سپاسگزاریم که ما را قادر می‌سازد تا به نیازهای ضروری غذایی پناهندگان اسپیندیز پاسخ دهیم و در عین حال روحیه انتصاف‌پذیری آنها را برای آینده‌ای روشن‌تر تقویت کرده و تأثیر ملموسی بر زندگی‌شان بگذاریم. ایران در حال حاضر دومین کشور میزبان پناهنده در جهان پس از ترکیه است که بیش از ۳.۴ میلیون پناهنده و جمعیتی مشابه پناهندگان را در خود جای داده است، ما پس از ورود موج جدید مهاجران

سازمان ملل از کمک اتحادیه اروپا به پناهندگان در ایران خبر داد

برنامه جهانی غذا سازمان ملل متحد (WFP) در ایران از نخستین کمک اتحادیه اروپا به این برنامه به مبلغ ۱.۵ میلیون یورو خبر داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، بر اساس اعلام دفتر سازمان ملل در تهران، برنامه جهانی غذا سازمان ملل متحد (WFP) در ایران ضمن استقبال از نخستین کمک اتحادیه اروپا اعلام کرد که این کمک به سازمان‌های مختلف می‌دهد تا به آسیب‌پذیرترین پناهندگان ساکن در استان‌ها، کمک نقدی ارائه دهد. این بودجه قابل توجه به مبلغ ۱.۵ میلیون یورو از طریق اداره کل امور بشر دوستانه اتحادیه اروپا تأمین می‌شود و حدود ۲۳ هزار پناهنده ساکن در ۲۰ استان کشور را سراسر کشور را حمایت می‌کند. بانو عثمانی، مدیر کشوری موقت برنامه جهانی غذا در ایران در این باره گفت: از حمایت اتحادیه اروپا بسیار سپاسگزاریم که ما را قادر می‌سازد تا به نیازهای ضروری غذایی پناهندگان اسپیندیز پاسخ دهیم و در عین حال روحیه انتصاف‌پذیری آنها را برای آینده‌ای روشن‌تر تقویت کرده و تأثیر ملموسی بر زندگی‌شان بگذاریم. ایران در حال حاضر دومین کشور میزبان پناهنده در جهان پس از ترکیه است که بیش از ۳.۴ میلیون پناهنده و جمعیتی مشابه پناهندگان را در خود جای داده است، ما پس از ورود موج جدید مهاجران

تبدیل اقتصاد به اولویت اول کشور مهمترین وظیفه شورای هماهنگی

مثل چین که ۳ قوه یکپارچه هستند، وجود دارد. وی افزود: در اروپا و آمریکا و چین این پدیده‌ها دیده می‌شود لذا این همکاری و هماهنگی صورت می‌پذیرد. دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا در ادامه سخنان خود، گفت: در ایران باید براساس قانون اساسی این هماهنگی صورت می‌گرفت و این اقدام از سوی مقام معظم رهبری انجام گرفت. بعد از اصلاح قانون اساسی، هماهنگی ۳ قوه به رهبری سپرده شد و طبق تشخیص رهبر انقلاب برای هماهنگی قوا این شورا را تعریف کردند و این امر در اوج تحریم‌های اقتصادی انجام شد. رضایی اظهار کرد: مهمترین وظیفه این شورا این است که اقتصاد را به اولویت اول کشور تبدیل کند و این مهم به هماهنگی و هم‌افزایی ۳ قوه نیازمند است تا از اقدامات پراکنده، متفرقه و متضاد جلوگیری شود. حتی اگر در سفرها هر ۳ قوه با هم هماهنگ باشند، این سفرها پرکت و خیر بیشتری برای مردم خواهد داشت.

کارت‌های دولتی در کارت ملی جمع می شوند

هوشمند ملی، کاهش هزینه‌ها، ارتقا بهره‌وری و جلوگیری از تعدد صدور کارت‌های گوناگون در خدمات عمومی دولتی، سازمان ثبت احوال کشور مکلف شد، با ایجاد دستور لازم به جمع‌آوری کارت‌ها بر روی کارت هوشمند ملی اقدام نماید.

آمارها، احتکار مونتاژکاران را تایید کرد

اما آقایانی نمی‌پذیرفتند و متأسفانه حتی از آنها حمایت می‌کردند. وی گفت: پیش‌تر عنوان کردم که خودروسازان به منظور افزایش قیمت‌ها و اینکه بتوانند بازار را به نفع خودشان رقم بزنند، به پدیده‌های مختلف خودرو وارد بازار نمی‌کردند یا قطعه‌چکانی عرضه می‌کردند که این مسئله موجب افزایش قیمت‌ها در بازار آزاد می‌شد. رشیدی کوچی ادامه داد: همین بالا رفتن قیمت‌ها سبب می‌شد تا مونتاژکاران در ادامه شاکی شوند که اختلاف قیمت تولیداتشان

رتبه ۶ ایران در جهان از نظر شدت مصرف انرژی

وزارت نیرو اعلام کرد: بر اساس داده‌های بین‌المللی ایران اکنون به لحاظ شدت مصرف انرژی در جایگاه ششمین کشور با شدت مصرف انرژی بالا قرار دارد و این موضوع نشان می‌دهد مصرف انرژی در ایران پیشرفت ناآرام است. به گزارش ایسنا از وزارت نیرو، تابستان امسال در حالی وارد دومین ماه خود شد که بر اساس گزارش‌های هوشناسی میزان افزایش دمای هوا در ۱۱ سال گذشته به سلبه بوده و همین مسئله سبب شد تا در چندین بار رکورد مصرف برق کشور شکسته شود. براین اساس در تاریخ ۱۹ تیر میزان نیاز مصرف برق به ۷۲ هزار و ۴۸۵ مگاوات رسید و این رکورد در حالی در تاریخ صمت برق کشور به ثبت رسید که سال گذشته در همین روز میزان نیاز مصرف برق بر اساس داده‌های رسمی شرکت مدیریت مصرف برق ۶۰ هزار و ۱۹۹ مگاوات بوده است. اگرچه یکی از دلایل افزایش قابل توجه میزان مصرف برق در تابستان امسال به موضوع دمای بالای هوا و افزایش میزان استفاده از سیستم‌های سرمایشی مرتبط است، اما از آن سو بررسی‌های تخصصی نشان می‌دهد به‌طور کلی و تحت‌تأثیر عوامل مختلف شدت مصرف انرژی در ایران به‌عنوان یکی از بسیاری از کشورهای جهان بالاتر است. بلاون شدت مصرف انرژی در ایران در مقایسه با بسیاری از کشورهای منطقه و جهان به این معنا است که در ایران و برای رفع میزان مشخصی از نیاز به برق نسبت به کشورهای دیگر در آن‌ها شدت مصرف انرژی پایین‌تر است. براین اساس بررسی‌های مصرف می‌شود، واقتی ناخوشایند که بررسی‌های نشان می‌دهد ظرف ۲۰ سال گذشته در روندت معکوس در قیاس با دیگر کشورها استمرار داشته و تا سال ۲۰۲۰ میلادی ۷۵ درصد رشد یافته است. بر اساس داده‌های بین‌المللی ایران اکنون به لحاظ شدت مصرف انرژی در جایگاه ششمین کشور با شدت مصرف انرژی بالا قرار دارد و این موضوع نشان می‌دهد مصرف انرژی در ایران به‌شدت ناآرام است. بلاون شدت مصرف انرژی ایران بیانگر این واقعیت است که میزان مصرف انرژی مستقیم ۶۰ درصد از میانگین جهانی برای تولید کالا و خدمات مشابه بیشتر است. بررسی آمار و ارقام رسمی نشان می‌دهد،

شاخص مصرف انرژی در بخش خانگی ایران چیزی حدود ۴۶۰ کیلووات ساعت در سال به ازای هر مترمکعب است که اگر این داده به واحد مگاوات تبدیل شده و با آمارهای جهانی سایر کشورها مقایسه شود، میزان ناآرامی مصرف انرژی در بخش خانگی ایران را بیش‌ازپیش نمایان می‌کند. توضیح بیشتر اینکه در حالی مصرف انرژی به‌ازای واحد سطح خانه بر اساس داده‌های هیدرومتری یک هزار و ۶۵۰ مگاوات محاسبه می‌شود که در هیچ یک از کشورهای عضو آژانس بین‌المللی انرژی، میزان مصرف انرژی با وجود آب‌وهوایی به‌عنوان سردتر از ایران از یک هزار مگاوات تجاوز نمی‌کند. به‌عنوان نمونه میزان مصرف انرژی به‌ازای واحد سطح خانه در کشور بریتانیا چیزی حدود ۲۵۰ مگاوات در کشور یونان ۴۰۰ مگاوات، در کشور ایتالیا ۶۰۰ مگاوات و در جمهوری چک ۸۰۰ مگاوات است. بلاون شدت مصرف انرژی در کشورمان نامی از عوامل مختلفی است که نتیجه آن ناآرامی مصرف انرژی در بخش‌های مختلف مصرفی به‌ویژه در بخش خانگی است. متوسط مصرف برق سالانه مشترکان بخش خانگی در استان هرمزگان چیزی حدود ۱۰ هزار کیلووات ساعت است که بررسی نشان می‌دهد در صورت اجرای برخی راهکارهای مدیریت مصرف می‌توان این میزان مصرف را تا ۶۰ درصد کاهش داد. همچنین با اصلاح سیستم‌های روشنایی می‌توان ۲۵۰ کیلووات ساعت، با تعویض یخچال‌های قدیمی ۶۵۰ کیلووات ساعت، با اصلاح سیستم سرمایشی و تعویض سه دستگاه آبگرم‌کن رتبه A پلاس، با تعویض نصب پنجره دوجداره چهارپارچه و ۸۵۰ کیلووات ساعت و نصب اپریکتمن خریدی نیز ۲۵۰ کیلووات ساعت، در مصرف برق سالانه خوار هرگزانی ۶ هزار کیلووات ساعت صرفه‌جویی کرد. مجموعه ارقام و آمار که به‌خوبی نشان می‌دهد شدت مصرف انرژی به‌ویژه در حوزه برق به‌شدت نسبت به سایر کشورهای جهان بالاتر است و مهم‌تر از آن اینکه می‌توان با اجرای برخی راهکارهای کاهش مصرف تا ۶۰ درصد از این میزان را کاهش داد و علاوه بر کمک به حفظ محیط‌زیست، نقش مؤثری در بهبود شاخص‌های اقتصادی انرژی کشور ایفا کرد.